商学院领导看望 2024 级供应链管理-经济统 计学双学位新生

为了立足国家发展战略和实际需求,发挥学科比较优势、创新性地构建交叉型人才培养新机制,中央财经大学商学院和统计与数学学院联合开设的"供应链管理-经济统计学"双学士学位复合型人才培养项目于2024年7月完成首届招生,商学院双学位项目学生前三年在沙河校区进行学习,第四年在学院南路校区学习。为深入了解2024级双学位项目新生入学适应情况,传递学院关怀与温暖,帮助同学们更快适应校园生活,商学院领导、老师多次前往沙河校区开展活动并进行专业交流。

新生座谈会

9月25日,商学院院长林嵩教授,2024级供应链管理一经济统计学双学位班主任牟善栋老师以及辅导员祁钰老师前往沙河校区召开新生座谈会。林院长、牟老师和祁老师细心地询问2024级双学位新生的学习生活情况,与新生们亲切交流,了解学生适应情况,回应学生关切,同时鼓励大家积极面对新环境,融入新集体,积极与学院老师沟通交流。

林院长还就双学位项目的知识体系、课程难度、学习方法等与同学们展开分享,向同学们提出殷切的期望,希望同学们能充分利用双学位项目的优质资源打好基础、提升自己。

本次座谈会得到了同学们的热烈响应,林院长精彩讲解 让大家对大学四年生活有了更清晰的规划。同学们纷纷表示 要将所学知识应用于学习和实践中,不断提升自己的专业素 养和综合能力。





师生交流会

10月30日下午,为拓宽同学们的学术视野,增进对双学位项目专业领域的深入理解,商学院举办双学位项目专业

建设交流会,并邀请统计与数学学院师生参加。商学院党委书记李跃新老师、党委副书记杨中英老师、供应链与运营管理系主任钱程老师、2024级双学位项目班主任牟善栋老师、辅导员祁钰老师前往沙河校区参加交流会,统计与数学学院党委副书记何童老师应邀参加。

商学院党委书记李跃新老师首先向 2024 级双学位新生表示热烈欢迎,恭喜同学们通过高考的选拔进入中央财经大学,选择供应链管理一经济统计学双学位这一复合型人才培养项目。李书记表示,商学院的老师们一直关心牵挂着 2024 级双学位新生,通过多种途径帮助同学们适应校园生活。李书记对同学们寄予厚望并提出了三点期望:一是要有理想。希望同学们牢记中财大"为国而生,与国同行"的责任与使命,勇担时代重任。二是要练本领。鼓励同学们在沙河校区勤奋学习,充分利用沙河校区先进的硬件设施锤炼本领,提升自主学习与创新能力,早日成长为高素质复合型人才。三是要肯奋斗。"青春是用来奋斗的",希望同学们珍惜在校时光,勤奋进取,既要有明晰前进目标,更要向着目标持之以恒地付诸行动,脚踏实地。



商学院党委副书记杨中英老师勉励同学们要怀揣家国情怀,将个人理想与祖国发展同频共振,同时也强调同学们要在日常学习生活中注意养成良好的行为习惯和纪律意识,做到将校规校纪内化于心、外化于行。

统计与数学学院党委副书记何童老师对商学院老师们的到来表示欢迎,何老师表示,希望同学们能牢记老师们的叮嘱,刻苦学习,同时统计与数学学院将加强与商学院的配合交流,完善学生培养方案,积极支持双学位项目的实施与发展。



随后,钱老师就供应链管理专业相关概念和核心领域进行了分享。分享结束后,杨老师、钱老师、牟老师和祁老师与同学们进行了互动交流。同学们纷纷敞开心扉、畅所欲言,分享自己的入学感想、学习计划和职业规划,并就自己学习生活中的困惑、未来的发展方向积极提问,老师们耐心听取了同学们的疑难困惑,并针对同学们提出的问题给予了耐心细致的解答。最后,老师们鼓励同学们在未来的学习和实践中不断探索和创新,同学们也对商学院老师的精彩分享表示衷心感谢,并期待未来有更多的学术交流活动。



系列走访慰问活动拉近了师生距离,让新生深切感受到来自学院的亲切关怀。在未来,商学院将继续加强与统计与数学学院的协调合作,为供应链管理—经济统计学双学位项目的学生提供多方面帮助和支持,期待双学位项目的同学们以更强健的体魄、更昂扬的斗志追逐梦想、再铸辉煌,为青春写下浓墨重彩的一笔!

文案: 郭耀家、郭子瑞、罗昕靖

指导老师: 牟善栋、祁钰

审核: 李跃新、杨中英、陈金亮